
Függ®legesen álló, A = 5 dm2
bels® keresztmetszet¶ h®szigetelt hengerben egy fonálra függesztett, M = 80 kg

tömeg¶, könnyen mozgó dugattyú zár el T0 = 300K h®mérséklet¶ leveg®t. A dugattyút egyD = 6 N/
m rugóállandójú,

nyújtatlan rugó kap
solja a mennyezethez. A légoszlop hossza ℓ0 = 1,2 m, kezdetben a küls® és a bels® nyomás

p0 = 105 Pa. A fonál egy adott pillanatban elszakad.

a) Mekkora lesz a dugattyú legnagyobb sebessége a létrejöv® folyamat során?

b) Mekkora lesz a bezárt leveg® legmagasabb h®mérséklete a folyamat során?
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